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У статті роз гля да ються особ ли вості інфор ма ції, що цир ку лює в соці аль них 
мере жах, спе ци фіка її вико рис тання інфор ма ційно-ана лі тич ними струк ту рами 
біб лі о тек. Зок рема, увага при ді ля ється роз гляду соці аль них мереж як дже рела 
опе ра тив ної інфор ма ції для під го товки мате рі а лів в інте ресах управ лінсь ких 
струк тур, особ ли вос тям пошуку, від бору та опра цю вання мере же вої інфор ма ції.
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ність інфор ма ції, від бір інфор ма ції, пошук інфор ма ції, жит тє вий цикл інфор ма ції.

Ін тен сив ний роз ви ток соці аль них мереж остан нім часом значно 
під ви щив їхню роль у сис темі інфор ма цій них обмі нів нашого сус піль ства. 
Соц ме режі стали важ ли вим дже ре лом як опе ра тив ної інфор ма ції, так 
і неза леж ної гро мадсь кої думки з різ них аспек тів соці ально-по лі тич ного, 
еко но міч ного, куль тур ного життя тощо. Тому для під ви щення ефек тив-
ності при йн яття управ лінсь ких рішень важ ли вим є вико рис тання інфор-
ма ції, що цир ку лює в соці аль них мере жах, при опе ра тив ному інфор му-
ванні влад них структур.

Ана лізу соці аль них мереж, їхньому роз витку, тео ре тич ному осмис-
ленню місця та ролі соці аль них мереж у наці о наль ному інфор ма цій ному 
прос торі при свя чені праці бага тьох нау ков ців і прак ти ків Наці о-
наль ної біб лі о теки Укра їни ім. В. І. Вер надсь кого, зок рема В. Горо вого, 
О. Они щенка, В. Попика, Ю. Поло вин чак, Т. Гран чак та ін. [1, 2]. Струк-
туру та ана ліз кон тенту соц ме реж, моделі інфор ма цій ного впливу в них 
вивча ють такі нау ковці, як Д. Губа нов, Д. Нові ков. А. Чхар тіш вілі. Ваго-
 мий вне сок у дос лі дження галузі соці аль ної кому ні ка ції зро били праці 
І. Арта мо но вої, В. Буряка, О. Горошко, О. Зер нець кої та ін. Про бле мам 
вза є мо дії біб лі о тек і соці аль них медіа при свя чені праці О. Мар’ї-
ної, Т. Яро шенко та ін. При цьому увага акцен ту ється на про су ванні 
біб лі о тек і біб лі о теч них пос луг у соці аль них мере жах і бло гос фері. 
Про блеми ж вико рис тання інфор ма ції соці аль них мереж при вироб-
ництві біб лі о теч ного інфор ма ційно-ана лі тич ного про дукту зали ша ються 
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малодос лі дже ними. Необ хідно зазна чити, що вико рис тання інтер нет-
ін фор ма ції як дже рела для ана лі тич ної діяль ності та опе ра тив ного 
інфор му вання влад них струк тур роз гля да ється в робо тах В. Горо вого, 
Н. Вітушко, Л. Чуп рини [3]. Спе ци фіка інфор ма ції ж із соці аль них мереж 
ана лі зу ється в зга да них пра цях лише дотично. У той час як і сама інфор-
ма ція, і особ ли вості її вико рис тання в діяль ності інфор ма ційно-ана-
лі тич них струк тур мають свої особ ли вості, які необ хідно вра хо ву вати 
ана лі ти кам при під го товці інфор ма ційно-ана лі тич них про дук тів. Запов-
нити вка зану лакуну й пок ли кана про по но вана стаття.

Як пока зує дос від остан ніх років, соці альні медіа (СМ) акти ві зу ють 
свою інфор ма ційну функ цію, ста ючи одним з основ них агре га то рів 
новин. Так, за даними ана лі тич ного центру Лон донсь кої школи еко но міки 
і полі тич них наук [LSE], від 50 до 80  % новин корис ту вачі тепер зна хо-
дять у соці аль них мере жах, тоді як раніше вони звер та лися в інфор ма-
ційні аге нтства [4]. При цьому за опе ра тив ністю та швид кістю поширення 
інфор ма ції СМ значно випе ре джа ють усі інші ЗМІ, вклю ча ючи елект-
ронні, у бага тьох випад ках ста ючи дже ре лом новин для інфор ма цій них 
агентств. Дедалі час тіше гро ма дяни, які стали свід ками пев них подій, 
роз мі щу ють в Інтер неті пові дом лення, комен тарі, фотог ра фії чи відео, 
що потім тира жу ються різ ними засо бами масо вої інфор ма ції. Крім того 
саме соці альні мережі ста ють дже ре лом опе ра тив них пові дом лень від 
пред став ни ків влад них струк тур: часто най перша інфор ма ція про пере біг 
важ ли вих захо дів (пере го во рів, самі тів, засі дань, вибо рів тощо) з’яв ля-
ється саме в соц ме режі від без по се ред ніх їхніх учас ни ків.

По рів няно з тра ди цій ними засо бами кому ні ка ції пере ва гою соці аль них 
мереж є те, що вони не лише поширю ють інфор ма цію, а й дають мож ли-
вість одно часно комен ту вати, обго во рю вати її, набу ва ючи при цьому 
зна чення меха нізму зво рот ного зв’язку. Адже для управ лінсь кої діяль-
ності інте рес ста нов лять обго во рення акту аль них питань полі тич ного, 
соці ально-еко но міч ного життя, про ек тів, зако нів, реформ, діяль ності 
дер жав них і полі тич них осіб тощо. Таким чином, дос лі дження реак ції 
в соц ме ре жах дає зріз гро мадсь кої думки з того чи іншого сус пільно 
зна чу щого питання.

При цьому звер тає на себе увагу й мож ли вість соц ме реж одно часно 
фор му вати певну точку зору на про блему, що обго во рю ється. 
За фак тич ної від сут ності вер ти каль них інфор ма цій них впли вів вагу, 
авто ри тет серед корис ту ва чів соці аль них мереж мають так звані лідери 
гро мадсь кої думки (а це можуть бути як полі тичні та гро мадські діячі, 
жур на лісти, екс перти, так і в біль шості випад ків пере січні гро ма дяни, 
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що корис ту ються дові рою мере же вого спів то ва риства і пуб лі ку ють 
сус пільно зна чущу інфор ма цію у своїх бло гах чи на сто рін ках соц ме реж), 
довкола яких фор му ються нові інфор ма ційні поля. Пору шу вані ними 
теми чи вислов лені ідеї, пог ляди швидко поширю ються шля хом пере пуб-
лі ка цій вели кою кіль кістю їхніх допи су ва чів, здій ма ючи сво є рідні 
інфор ма ційні хвилі, обго во рю ються широ ким колом осіб, при вер та ючи 
до себе сус пільну увагу, фор му ючи таким чином інфор ма цій ний поря док 
ден ний [1, с. 88–89]. Необ хідно зазна чити, що ЗМІ ведуть пос тій ний 
моні то ринг тем, що вини ка ють, зок рема, у бло гос фері, і, під три му ючи 
їх на своїх сто рін ках чи в пере да чах, спри я ють їхньому поши ренню поза 
соці аль ними мере жами серед шир шого кола гро мадсь кості. Від слід ко ву-
вання та ана ліз поши рю ва ної таким чином інфор ма ції та реак ції на неї 
з боку мере же вого спів то ва риства дають мож ли вість виявити акту альні 
для гро мадсь кості чи пев ної соці аль ної групи про блеми, з’я су вати 
став лення до неї і бачення шля хів її розв’язання, спрог но зу вати подальшу 
реак цію сус піль ства чи роз ви ток подій, що може пот ре бу вати управ-
лінсь кого реа гу вання. Крім того, ана ліз інфор ма цій них хвиль допо ма гає 
виявити спроби мані пу лю вання гро мадсь кою дум кою, їхні дже рела 
і вжити захо дів для запо бі гання їм чи нейт ра лі за ції.

Мож ли вість фор му вати певну гро мадську думку через соц ме режі 
на сьо годні вико рис то ву ють пред став ники влади для роз’яс нення 
своїх дій, рішень, пози цій, при цьому маючи потуж ний інстру мен та рій 
для зво рот ного зв’язку. Такими май дан чи ками для кому ні ка ції влади 
з гро мадсь кістю є пер со нальні сто рінки полі ти ків, уря дов ців та управ-
лінсь ких струк тур у соц ме ре жах і бло гос фері. Зок рема, по пуляр ністю 
серед укра ї нсь ких полі ти ків корис ту ються мережі Facebook і Twitter. 
Ана ліз інфор ма ції, роз мі ще ної на сто рін ках, змісту та кіль кості комен-
та рів під пос тами дають мате ріал для виснов ків про рівень під тримки 
чи неза до во лення діяль ністю полі тика чи управ лінсь кої струк тури, 
про те, які саме дії чи рішення спри чи нили най біль ший резо нанс, що саме 
під три му ється гро мадсь кістю, а що викли кає кри тику, які очі ку вання 
пов’я зані з подаль шою діяль ністю суб’єкта управ лінсь кої діяль ності [2].

Важ ли вим еле мен том соц ме реж висту па ють групи та спів то ва риства, 
які об’єд ну ють гро ма дян за інте ресами, іде ями тощо. Вони можуть 
налі чу вати від кіль кох осіб до десят ків і навіть сотень тисяч учас ни ків 
і допи су ва чів. (Так, напри клад, за даними блогу LIKOUNT [5], під час 
подій Рево лю ції гід ності група «Пра вий сек тор» у мережі «ВКон так те» 
об’єд ну вала майже 160 тис. допи су ва чів.) Гене ро вані та поши рю вані 
ними інфор ма ція, ідеї, пог ляди щодо сус пільно-по лі тич ної, еко но міч ної, 
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соці аль ної та іншої ситу а ції в дер жаві від обра жа ють сус пільну думку 
пев ної кате го рії гро ма дян. Крім того, такі групи можуть ство рю ва тися 
навколо реаль них орга ні за цій або ж пере рос тати в реальні нефор мальні 
орга ні за ції та рухи. У такому разі пуб лі ка ції на мере же вих сто рін ках 
можуть міс тити важ ливу інфор ма цію про діяль ність групи, різ но ма нітні 
акції, запла но вані заходи, що може пот ре бу вати пев ної реак ції з боку 
влад них струк тур, особ ливо якщо спря мо ва ність групи носить деструк-
тив ний характер.

Отже, соці альні мережі як інди ка тор сус піль них настроїв – важ ливе 
дже рело інфор ма ції для управ лінсь кої сфери. Саме тому акту аль ним 
є ана ліз і вико рис тання їхнього кон тенту в роботі інфор ма ційно-ана лі-
тич них під роз ді лів біб лі о тек.

Служба інфор ма ційно-ана лі тич ного забез пе чення орга нів дер жав ної 
влади Наці о наль ної біб лі о теки Укра їни ім. В. І. Вер надсь кого (СІАЗ 
НБУВ) уже має пев ний дос від ство рення мате рі а лів на базі інфор ма ції 
соці аль них мереж. Так, комен тарі, оцінки та реак ція на важ ливі сус пільні 
події по пуляр них бло ге рів у бло гос фері та ліде рів гро мадсь кої думки 
в соц ме ре жах активно вико рис то ву ються при ство ренні ана лі тич них 
роз ві док, запи сок на акту альні соці альні, полі тичні, еко но мічні теми, 
при ана лізі гро мадсь кої думки щодо зако нот во рення, діяль ності орга нів 
влади, полі тич них пар тій тощо.

Ціла руб рика під назвою «Щоден ник бло ге ра» у бюле тені «Гро мадська 
думка про парот во рен ня» при свя чена мате рі а лам із бло гос фери, куди 
від би ра ються ґрун товні, сер йозні комен тарі та дописи з визна че ної 
тематики.

В окре мих інфор ма цій них огля дах від сте жу ється інфор ма ційна діяль-
ність мере же вих спів то ва риств. Зок рема, у бюле тені «Про яви нега тив ної 
інфор ма ції в укра ї нсь кому інфор ма цій ному прос то рі» опе ра тивно 
над ава лась інфор ма ція, що поши рю ва лася гру пами сепа ра ти стсь кого 
та анти дер жав ного спря му вання в соці аль них мере жах «ВКон так те» 
і Facebook.

Прак тика роботи СІАЗ НБУВ з вико рис тання кон тенту соці аль них 
мереж при під го товці інфор ма ційно-ана лі тич них мате рі а лів виявила ряд 
особ ли вос тей та про блем, пов’я за них зі збо ром, опра цю ван ням, збе ре-
жен ням і бага то функ ці о наль ним вико рис тан ням цих джерел.

На сам пе ред пос тає питання пошуку та від бору пот ріб ного кон тенту. 
Адже навіть в укра ї нсь кому сег менті соц ме реж кіль кість сто рі нок вира хо-
ву ється міль йо нами. На сьо годні існує кілька інстру мен та ріїв, серед яких 
авто ма тич ний та руч ний моні то ринг, що здійс ню ється за допо мо гою 
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спе ці аль них сер ві сів. Ці про грами за визна че ними пара мет рами здійс-
ню ють гли бо кий пошук інфор ма ції у вели ких маси вах різ них соц ме реж, 
охоп лю ючи значну ауди то рію. Вони ана лі зу ють кон тент, що ство рю-
ється корис ту ва чами та їхніми гру пами, сту пінь впливу корис ту ва чів 
на дина міку тем, думки корис ту ва чів про дії та рішення влад них струк-
тур, окре мих пар тій, полі ти ків, уря дов ців, актив ність корис ту ва чів 
і окре мих груп та гене ру ють звіти у вигляді гра фі ків, діаг рам, інших 
форм візу а лі за ції. Також дають змогу отри мати не тільки репре зен та-
тивну й реле вантну вибірку корис ту валь ниць ких текс тів, а й весь обсяг 
текс тів, які від по ві да ють обра ним кри те ріям уза галі [2, с. 140–158]. Утім, 
такі сер віси є дещо доро гими для біб лі о теч них уста нов, а тому пос тійне 
їх вико рис тання є усклад не ним.

Тому залежно від завдань пошук інфор ма ції здійс ню ється за допо мо гою 
пошу ко вих інстру мен тів, що над аються самими соц ме ре жами. Це дає 
змогу виявити тексти та комен тарі на задану тема тику, від бір і ана ліз яких 
здійс ню ється без по се ре д ньо ана лі ти ком.

До ціль ним також є вияв лення най більш впли во вих ліде рів гро мадсь кої 
думки та від сте ження пору шу ва них ними тем, їх обго во рень мере же вим 
сус піль ст вом, виник нення інфор ма цій них хвиль, що дає мож ли вість 
визна чити акту альні для гро мадсь кості про блеми. Важ ли вим також 
є вияв лення груп і спів то ва риств, соці ально та полі тично орі єн то ва них, 
від бір яких доречно здійс ню вати за такими показ ни ками, як впли во вість, 
кіль кість учас ни ків і допи су ва чів, їхня актив ність у напов ненні кон тенту 
сто рінки, актив ність в обго во ренні тем, кіль кість пере пос тів тощо.

Від бір інфор ма ції, необ хід ної для роботи ана лі тика, обу мов ле ний 
її якіс ними харак те рис ти ками, одна з най важ ли ві ших серед яких – 
дос то вір ність. Корис ту вачі соц ме реж пуб лі ку ють інфор ма цію про події, 
учас ни ками яких чи свід ками вони стали без по се ре д ньо. Часто дописи 
свої вони супро во джу ють фото- чи від ео ма те рі а лами. І така інфор ма ція 
«з пер ших рук» може бути цін ною для ана лі тика, як най опе ра тив ніша 
та дос то вірна. Вона дає багато фак то ло гіч ного мате рі алу для ана лізу, 
у тому числі й такого, який немає мож ли вості отри мати з інших дже рел. 
Від сут ність цен зури в мережі й ано нім ність дає змогу вислов лю вати 
неза ан га жо вані, вільні від будь-яких іде о ло гіч них, кор по ра тив них 
та інших уста но вок пог ляди, і що важ ливо при ана лізі гро мадсь кої думки 
з різ них питань сус пільно-по лі тич ного життя.

Ра зом з тим некон т ро льо ва ність поширення інфор ма ції в соці аль-
 них мере жах і сам спо сіб її функ ці о ну вання ство рює широкі мож ли вості 
для пуб лі ка ції недо сто вір них фак тів і навіть зумис ної дез ін фор ма ції, яка 

525

Ірина Виш невсь ка



лави но по дібно поши рю ється. Така дез ін фор ма ція здійс ню ються з метою 
викли кати масове нев до во лення, нега тивну реак цію аж до деструк-
тив ної з боку пев них груп, спро во ку вати про тестні акції, паніку тощо, 
або з метою від во лікти гро мадську увагу від важ ли вих подій, перек лю-
чивши на обго во рення сен са цій них емо ційно наси че них пові дом лень. 
З точки зору інфор ма цій ної без пеки від сте ження таких інфор ма цій них 
вки дів вида ється доціль ним, оскільки в бага тьох випад ках може пот ре-
бу вати управ лінсь кої реак ції для ніве лю вання нега тив них нас лід ків 
дез ін фор ма ції – викриття, спрос ту вання чи запе ре чення фей ко вої інфор-
ма ції, опри люд нення реаль них дос то вір них фак тів, дока зів, офі цій ного 
пояс нення ситу а ції тощо.

Не об хідно зазна чити, що для дез ін фор ма ції чи мані пу лю вання 
сус піль ною сві до містю часто вико рис то ву ються так звані боти – 
про грами, що від імені сотень і тисяч начебто реаль них осіб авто ма тично 
поши рю ють у знач них масш та бах інфор ма цію або комен тарі зада ного 
харак теру. Від різ нити їх від реаль них людей нині доволі складно, адже 
сучасні бот-прог рами можуть навіть вести дис ку сії, спря мо ву ючи 
думку учас ни ків обго во рення в пот ріб ний замов нику мані пу ля тив ного 
впливу бік [8]. Вод но час визна чити їх можна за схо жістю фор му лю вань 
і побу дови допи сів, одна ко вою емо цій ністю, вико рис тан ням одна ко вої 
чи схо жої лек сики тощо. Особ ли вої акту аль ності про блема вияв лення 
ботів набула нині в умо вах укра ї нсько-ро сійсь кої інфор ма цій ної війни.

Схо жим до функ ці о ну вання ботів є тро лінг, що визна ча ється як «нагні-
тання учас ни ком спіл ку вання (тро лем) гніву, кон ф лікту шля хом при хо-
ва ного або оче вид ного зади ран ня, при ни ження, образи іншого учас ника 
або учас ни ків, часто з пору шен ням пра вил етики мере же вої вза є мо дії» [2, 
с. 155]. На від міну від ботів, тро лі є реаль ними людьми, що най няті замов-
ни ком мані пу ля ції і від імені десят ків фік тив них ака ун тів у соц ме ре жах 
ведуть дис ку сії в різ них гру пах з метою нагні тання нега тив ної реакції.

На звані вище явища утруд ню ють пошук і від бір корис ної, пот ріб ної, 
важ ли вої для роботи ана лі тика інфор ма ції, ство рю ючи інфор ма ційні 
шуми, кіль кість яких часто пере ви щує кіль кість реле вант ної інфор ма ції.

За таких умов спів ро біт ники біб лі о теч них інфор ма цій них струк тур 
мають кри тично під хо дити до від бору інфор ма ції під час під го товки 
дже рель ної бази ана лі тич ного дос лі дження, воло діти навич ками 
гра мот ного її пошуку, ана лізу дже рел, навчи тися кри тично від би рати 
та оці ню вати її, пере ві ряти факти. Роз роб лені реко мен да ції та мето дики 
пере вірки інтер нет-ін фор ма ції на дос то вір ність, що висвіт лені 
в прак тич ній та нау ко вій літе ра турі [7].
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Крім того, необ хідно звер нути увагу на наяв ність таких чин ни ків 
інфор ма цій ного шуму, як над мірна емо цій ність пові дом лень, що часто 
супро во джу ються вжи ван ням ненор ма тив ної лек сики, сленгу, жар го-
ніз мів, а також висо кий сту пінь суб’єк тив ності корис ту валь ниць ких 
пові дом лень. Тож ана лі тик, що пра цює з мере же вою інфор ма цією, 
пови нен воло діти пев ними знан нями та навич ками, мето дами та при йо-
мами, що допо ма га ють змен шити рівень інфор ма цій ного шуму, міні мі-
зу вати мож ливі мані пу ля ції та вичле ну вати пот рібну для ана лізу інфор-
ма цію [3].

Та кож при роботі з мере же вою інфор ма цією необ хідно вра хо ву вати 
таку її особ ли вість, як корот кий жит тє вий цикл. Пові дом лення може 
бути змі нене, уточ нене, вида лене авто ром у будь-який момент. Крім 
того, пові дом лення на стіні йдуть одне за одним суціль ною стріч кою, 
зсу ва ючи попе редні все нижче, хова ючи їх з поля зору, що усклад нює 
пошук від іб ра ної інфор ма ції для іден ти фі ка ції. Хоча кожне пові дом-
лення в соц ме режі має свій уні каль ний URL, однак інфор ма ція харак-
те ри зу ється мін ли вістю та нестій кістю. Інколи важко або й немож ливо 
під твер дити, що та чи інша інфор ма ція дійсно була роз мі щена в мережі. 
З огляду на це, має сенс копі ю вати обрані сто рінки, архіву вати їх і збе рі-
гати в спе ці а лі зо ва них базах даних. Це дасть мож ли вість ана лі ти кам 
бага то ра зово опра цьо ву вати мере же вий інфор ма цій ний ресурс і готу вати 
на його основі пот ріб ний замов нику інфор ма ційно-ана лі тич ний про дукт 
– не тільки опе ра тив ний, а й з рет ро спек тив ним аналізом.

Отже, з огляду на зрос та ю чий вплив соці аль них мереж в інфор ма-
цій ній струк турі сус піль ства їх можна роз ці ню вати як важ ливе дже рело 
інфор ма ції, що міс тить багато як фак то ло гіч ного, так і оці ноч ного мате -
рі алу, необ хід ного для ана лізу сус пільно-по лі тич них про це сів, 
гро мадсь кої думки з акту аль них питань сус піль ного життя, визна чення 
та про гно зу вання тен ден цій подаль шого роз витку подій. Таким чином 
акту а лі зу ється необ хід ність вико рис тання інфор ма цій них ресур сів 
соці аль них мереж в інфор ма цій ному забез пе ченні управ лінсь ких 
рішень. У зв’язку з цим акту аль ним вида ється подальше вироб лення 
сис теми об’єк тив ної оцінки мере же вої інфор ма ції, удо ско на лення 
мето дів і при йо мів її від бору та обробки, а також тех но ло гії нейт ра лі-
за ції інфор ма цій них шумів для пок ра щення інфор ма цій ного супро воду 
при йн яття управ лінсь ких рішень.
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 Iryna Vyshnevska
V. I. Vernadsky National Library of Ukraine
Social Network as a Source of Information 
for the Preparation of Analytical Materials

The article deals with the peculiarities of information circulating on social networks, 
specifi c of information and use it by think tanks of libraries. In article social network are 
seen as a source of operative information to prepare materials for the benefi t of manage-
ment structures.

It focuses on the approach to the selection of information from social networks, 
in particular, attention is concentrated on the information activities of network groups 
and communities and opinion leaders. The content analysis tools, qualitative character-
istics of information, such as the accuracy of the life cycle of information are analyzed 
into this article. Also it deals with the problems of information processing in condition 
of high level of information noise and the use of manipulative techniques.

Keywords: social network, inform authorities, reliability of information, search, 
selection of information, information lifecycle. 

И рина Вишневс к ая
Н а циональ ная б иб лио тека  Ук ра ины имени В .  И. Верна дского
 С оц и ал ьн ы е  сети  как  источник  и нф ормации   
для  под готовки  ин ф ор мацион но-анали ти че ских мат ер иа лов

В статье  ра сс ма три ваю тся  ос о бе нности инфо рм ации, цир ку л ирующей 
в  с оц и альных с е тях, спе цифика ее  ис по л ь зования и нф о рмационно-а н алитич ес-
к ими подразде л ен иями биб ли отек. В час тн ости, соци альные  с ети рас см а тр ив а ю-
тся как  источник  о пе ративной и нформ ации  для подго т овки матери а лов в инт е ре-
сах  органов  вл ас ти .

Акц е нт ир уется вним ание на подходах к отбору информа ции из с оц с е тей , 
в част ности иссл ед уе тся инф ор ма ци о нная деят ел ьность с е тевых  гр упп и сооб-
щ ес т в,  а  та кже л ид е ров общес твенного м н ен ия .  Анализир у ются инструмен та-
рии анализа конт ен та ,  к ач е с твенные х аракт ер ис т ики и нф о рм ации, такие  как д ос-
то верность, жизн е нный ц икл инф ормации.  Т акже рас см ат ри ва ются проб лемы 
обработки  информа ции в  ус л ов иях высокого у р овня и нформац и о нного шума 
и при мен ения манипу ля ц ио нных технолог ий . 

 Ключевые слов а:   со циальные сети, информи ро в ание властных структур, 
достоверность информации, отбор информации, поиск информации, жизненный 
цикл информации.
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